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M O Ç Ã O Nº. 238

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/12/2025     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Na última terça-feira, dia 9 de outubro, o Hard Rock Café, localizado 
no complexo da Universal, em Orlando, nos Estados Unidos, foi palco da 
terceira edição do Prêmio Tudo Para Brasileiros – Hard Rock Orlando Edition, a 
principal e maior premiação da comunidade brasileira nos EUA. 

A cerimônia reuniu cerca de 500 convidados e mais de 100 
homenageados, com objetivo de reconhecer brasileiros que se destacam em 
diferentes áreas de atuação nos Estados Unidos.

Idealizada pelos jornalistas e empresários Géro Bonini e Thays 
Bonini, também proprietários do Grupo Leia Notícias, a premiação teve como 
proposta reconhecer histórias construídas fora do Brasil, dando visibilidade a 
brasileiros que atuam em diversos segmentos e contribuem de forma contínua 
para a comunidade. 

Géro Bonini é empresário botucatuense, cuja trajetória profissional 
teve início em nossa cidade, onde consolidou o Jornal Leia Notícias como um 
importante veículo de informação e comunicação. Sua participação e 
organização de eventos nos Estados Unidos, representando nossa cidade com 
seriedade, empreendedorismo e compromisso, contribuem para levar o nome 
do município a espaços de destaque internacional.

 A entrega dos troféus contemplou profissionais com atuação em 
áreas como empreendedorismo, comunicação, entretenimento, marketing, 
saúde, educação e cultura. A programação contou ainda com apresentações 
musicais da cantora Luka e de Rodrigo Teaser, considerado atualmente o 
maior intérprete de Michael Jackson no mundo.

O evento contou com a presença de empresários, artistas, 
influenciadores digitais e líderes comunitários provenientes da Flórida, de 
outros estados norte-americanos e também do Brasil. Estiveram presentes 
importantes empresários e profissionais brasileiros da Flórida, além de 
personalidades como Amaury Jr., Zilu Camargo, Luigi Baricelli, e do Cônsul-
Geral do Brasil em Orlando, o embaixador João Lucas Quental. O Consulado-
Geral do Brasil em Orlando apoia a iniciativa.
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[Parte integrante da Moção nº 238/2025]

Sabendo que é dever do Poder Público reconhecer e valorizar 
iniciativas que promovem o talento, o empreendedorismo e a 
representatividade brasileira no exterior, APRESENTAMOS à Mesa, após as 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS aos jornalistas e 
empresários botucatuenses GÉRO BONINI e THAYS BONINI, pela realização 
do Prêmio Tudo Para Brasileiros – Hard Rock Orlando Edition, importante 
iniciativa de reconhecimento aos brasileiros que se destacam em diferentes 
áreas de atuação nos Estados Unidos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de dezembro de 2025.

Vereador Autor WELINTON JAPA
MDB

Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB

WRS/acom
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=H3N3-P0R4-097T-36UJ , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: H3N3-P0R4-097T-36UJ

Câmara Municipal de Botucatu, 22 de dezembro de 2025
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